

# 内蒙古在建重大水利工程数量规模均创历史新高

新报讯(草原全媒·北方新报)

首席记者 王树天) 1月25日下午,自治区政府新闻办举行全区水利建设工作成效新闻发布会。记者在会上了解到,2023年,内蒙古在建重大水利工程数量和投资规模均创历史新高。

据介绍,2023年,全区在建水利项目1234个。其中:新开工项目1171个,总投资达658亿元,引绰济辽、引绰济辽二期、内蒙古支线、东台子水库、河套灌区续建配套与现代化改造等一批重大水利项目

同时推进建设,在建重大水利工程达到7项,投资规模超过452亿元。

2023年,内蒙古还大力完善农村供水工程体系,投资4.81亿元,新建扩建集中供水工程531处、分散式水源工程909处,受益农牧民32万人,边境牧区1.4万农牧民的拉水距离缩短至5公里之内,农区规模化供水比例及牧区供水到户、牲畜自动化饮水等智能供水比例进一步提高。完成农村牧区集中供水工程维修养护2100余处,服务人口130万人。制定印发《关于加强新

时代水土保持工作的实施方案》,作为自治区新时代水土保持工作的纲领性文件,将“三大战役”主战场作为重点区域,加快实施国家水土保持重点治理(小流域综合治理)、东北黑土区侵蚀沟综合治理、淤地坝除险加固、坡耕地综合治理、新建淤地坝、拦沙坝等六类工程175个项目建设,稳步推进水土流失综合治理,治理小流域54条,侵蚀沟779条,坡耕地1.75万亩,淤地坝新建29座、除险加固5座、拦沙坝62座,完成水土流失综合治理面积1163

万亩。加快推进十大孔兑综合治理,重点推进西柳沟流域水土保持综合治理项目,打造示范亮点工程,治理水土流失面积162平方公里。

2024年是实施“十四五”规划的关键之年,自治区水利厅将通过完善水利规划体系、加快重大水网工程布局、推进水利基础设施项目建设、抓好水利投资落实等措施,进一步加快构建自治区水网,全力推进水利建设。

回眸2023

## 班学福为内蒙古队捧回第9金

新报讯(草原全媒·北方新报)首席记者 牛天甲) 1月25日,“十四冬”喀喇沁赛区迎来最后一个比赛日,在单板滑雪公开组男子平行大回转比赛中,内蒙古代表队班学福力压同组29名运动员一举夺冠,为内蒙古代表队斩获“十四冬”第9金。

10时,随着发令员的口令,分处红蓝两道的四川、云南代表队运动员冲出赛道,拉开资格赛序幕。吉林、重庆、内蒙古、东北师范大学等全国11个省、市、自治区及高校的30名运动员激烈角逐,上演速度与激情,争夺16个决赛圈席位,内蒙古代表队4名参赛运动员凭借稳定发挥全部晋级。

决赛时刻,运动员从雪道上盘旋、急速而下,雪板掀起阵阵雪雾,大家你追我赶互不相让。经过1/8决赛、1/4决赛和半决赛比拼后,内蒙古代表队的班学福和四川省代表队的秦梓涵杀入决赛。班学福愈战愈勇,从第4个旗门确立领先优势并保持到最后,最终以0.32秒的优势率先过线,成功摘金。秦梓涵摘银,吉林省代表队的吕美硕摘铜,内蒙古代表队丁雪东获第4名,邱炳昊、高健翔分列第7名、第8名。

至此,“十四冬”喀喇沁赛区历经4天赛程,比赛全部结束,内蒙古代表队共夺得2金2铜。



“民警同志,请问我的这趟列车是在几号站台登车呀?”1月25日,在锡林浩特火车站,图女士拿着女儿帮忙购买的车票信息向执勤民警询问,民警耐心帮助解答,并送她顺利乘车。

为了切实守护春运运输安全,锡林浩特铁路公安处从1月25日起开展系列宣传活动。锡林浩特车站派出所根据地区特色,设置了双语服务岗,在车站候车室开展安全知识宣讲活动,并向小朋友赠送了春联、福字和贴画。

文·摄影/草原全媒·北方新报记者 张巧珍 通讯员 杨东奇

## 完美公司用爱心汇聚公益力量

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 刘睿) 一桩桩、一件件,完美(中国)有限公司多年来用真情和行动,将企业责任书写在慈善公益道路上,彰显企业担当。

1月23日,内蒙古新闻网传媒

有限责任公司启动第17届“欢欢喜喜过大年”大型公益活动,活动得到了完美(中国)有限公司内蒙古分公司的大力支持,届时我们将协同爱心企业一起聆听城市奋斗者的精彩故事。

“做一件事容易,长久坚持做同一件事不容易。”完美内蒙古分公司总经理司彦昆说,此次是公司第三次参加“欢欢喜喜过大年”公益活动,我们不仅要身体力行参与慈善公益,更把慈善公益作为公司的重要使命,带动社会各界更多爱

心人士积极参与。

据介绍,完美公司自成立以来,始终坚持“取之社会,用之社会”的公益理念,在努力发展的同时也在积极履行社会责任。截至2023年12月,完美公司在中国捐资总额逾9.55亿元,已经形成捐建希望小学暨发起希望教师工程、推广母亲水窖、倡导无偿献血、慈善万人行、支持华文教育、推动禁毒事业等公益体系在内的多个推动青少年发展的公益项目,捐建逾百所希望小学遍布全国各地。

